# 党员志愿者助力 创卫 锦湖街道环境面貌进一步改善

9月14日上午9时许,在锦湖街道第一桥村,该街道党员干部、企业先进党员、党员志愿者 和入党积极分子共80余人,手拿清污钳、扫帚和铁锨,认真清扫街面垃圾、卫生死角,并搬运堆 积的建筑垃圾。经过一上午的清扫,该村沿街的主干道面貌一新,村民纷纷点赞。



#### 党员带动村民参与清扫活动

当天上午9时许,80 余人兵分三小组,一组沿 着第一桥村村居小花园清 理杂物垃圾,一组在锦湖 北路拆除违章建筑,另一 组清理锦湖北路约1公里 长的路面。发现墙面上有 小广告,大家还拿起铁刷、 毛巾、小喷壶等工具进行

周侠丹是锦湖智力幼 儿园园长 ,也是 创卫 活 动的热心参与者,她说: 村居环境打扫得越干净, 我们住着越舒服!这次清 扫也是为 创卫 出一份

第一桥村党支部书记 郑万娒介绍,党员志愿者 与村级组织共同开展环境 卫生整治,既充分宣扬了 志愿者的服务精神,也让 创卫 工作更加有动力。

发动党员力量参与环 境综合治理 ,是锦湖街道 的一个妙招。在党员干部 的带动下,越来越多的村 民挽起袖子,拿起铁锹、扫

帚,一起清运垃圾,清除违 章搭建的棚架。

看着大家卖力地清理 垃圾,第一桥村村民郑老 伯也拿着扫帚加入到志愿 者的队伍。看着他们在我 家门口忙碌着,作为第一 桥村村民,怎能不尽自己 一份力呢。郑老伯说。

据了解,此次活动还 出动4辆垃圾车清理垃 圾,出动1辆铲车拆除了 约 100 平方米的违章建

### 环境面貌焕然一新

锦湖北路地处城乡结 合部,流动人口多,基础设 施弱,创卫 难度相对较

锦湖北路一带商铺林 立,人流、车流量大,同时 还存在垃圾随意丢弃、商 户搭建违章棚架、流动摊 贩摆摊、小广告众多等乱 象,该街道干部为此十分

记者在现场看到,这 里的店铺较旧,基本是上 世纪的建筑 ,加上街道窄 小,到上下班高峰时,更是 拥堵不堪。据悉,这也是 锦湖街道发展的一个 短

如何补齐这块短板? 该街道每月组织党员志愿 者,以有限财力向脏乱差 叫板 ,致力打通城乡清 洁工程 最后一公里 足一个 实 字 ,从老百姓 最迫切、最期盼的事情做

郑万娒指着一幢楼房 墙角说:以前这里有一个 铁质的棚屋 ,锈迹斑斑 ,里 面堆满了垃圾,夏天的时 候臭烘烘的,蚊子成群,清 理了好几遍,但是效果不 明显。这次我们下定决 心,一定要整治这个卫生

死角。

几个小时清理下来,郑 万娒笑着说:有了党员志 愿者的助力 相信我们村居 住环境会越来越好 ,也希望 在大家的影响下,村民的创 卫意识越来越高。

据悉,目前锦湖街道 重点解决乱贴乱画、乱扯 乱挂、乱搭乱建、乱堆乱 放、乱泼乱倒行为,并从小 街小巷向全街道范围铺开 整治面。

当日中午,记者再次 穿行锦湖街道第一桥村 时,感觉环境比之前干净

## 检查工地安全隐患 推进 两创 工作顺利开展

本报讯(记者 林晓)近 日,市住建局质安科、质监 站及锦湖所相关负责人到 锦湖街道有关工地检查, 以此推进 两创 工作顺利

瑞枫公路拆迁安置及 旧村改造B团块工程(西 岙村)由浙江宏图建筑工 程有限公司承建 ,目前正 进行地下室施工阶段。近 期 ,工程方在停工期间擅 自违法施工并启用塔吊等 设施 ,检查人员指出 ,若再 出现这种情况 ,将报安监 站记不良行为,另活动板 房需整改。

锦湖街道信心村、胜 利村、二号村(高速路口) 工程由浙江中瑞建筑工程 有限公司承建,该工程地 处高速路口,长期未办理 施工许可证,目前工程处 于停工阶段。检查中,工 作人员建议水池采取除蚊 措施 围墙广告需整理。

锦湖街道西岙村11号 楼为多层建筑 ,主体已结 顶,目前在做外墙干挂石 材,现场找不到任何施工 单位信息。据悉,该楼属 干瑞枫拆迁安置及旧村改 造A团块建设项目的一部 分,A团块整个工程由7幢 高层、15幢多层建筑组成, 总建筑面积约1.3万平方 米,目前,该工程11号楼已 经结顶 ,全部工程未办理 任何施工许可证。检查人 员表示,若发现工程违法 开工,将出具停工令并报 安监站、质安科予以处理。

检查中还发现,市红 旗实验小学卫生间和屋面 修理工程未办理开工证, 施工拆除时产生大量垃圾 噪声粉尘,部分工人未戴 安全帽、管理人员不到 位。现已责令停工,并要 求其做好安全防护措施确 保学生安全。

据了解,下一步,市住 建局锦湖所将定期前往各 个重点工地进行复查,若 复查不合格 ,将直接报市 住建局记不良行为,以此 进一步推进我市 两创 工 作顺利开展。

## 锦湖街道开展居民健康状况 和慢性病基线调查

本报讯(记者 林晓)日 前 锦湖街道社区卫生服务 中心在桃源社区开展居民 健康状况和慢性病基线调 查活动,两日共完成203人 的体检调查。

据悉 活动由锦湖街道 社区卫生服务中心副院长 蔡莲芬领队 ,15 名医务人 员组成工作小组。9月3日 上午 ,工作小组准时到达桃 源社区 ,为居民免费医学体 检、采集血样,并完成问卷

医务人员认真细致地 为每一位居民体检 问卷人 员严格把关 耐心认真地完 成每一项答题的填写 同时 对患有慢性病的患者面对 面做用药、运动、饮食及健 康生活方式方面的指导。

性非传染性疾病为主转变,

并呈逐年上升的趋势 慢性 病的防治已经成为主要公 共卫生问题。锦湖街道为 了解居民在高血压、冠心 病、脑卒中、糖尿病、恶性肿 瘤等慢性病的患病率 患病 率在不同年龄、文化程度、 职业中的分布特征 ,以及慢 性病主要危险因素(包括吸 烟、饮酒、体力活动等因 素)、分布特点、变化趋势 等 特地组织开展了该调查 活动。工作小组还检查了 居民对健康服务的需求以 及慢性病相关知识、态度、

据悉 活动调查对象为 目前居住在社区半年及以 上的全社区居民 并要求全

此次活动共完成 203 据了解,随着社会、经 人体检调查,对提高居民的 济的持续发展,疾病谱、死 慢性病知识知晓率和健康 亡谱已从传染病为主向慢 意识起到了积极的促进作 用受到居民一致好评。



